
Ergebnisse der Studieneingangsbefragung
im Sommersemester 2020

Studienwahl
(Angaben der Studierenden in % | TOP 5)
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Wunschhochschule
(Angaben der Studierenden in %)

Beratung und Ausstattung
(Angaben der Studierenden)

Gründe für die OTH
(Angaben der Studierenden | TOP 5)

Ankommen an der OTH
(Angaben der Studierenden)

• 93 % der StudienanfängerInnen fühlen sich an der 
OTH freundlich aufgenommen und willkommen.

• 86 % fühlen sich an Ihrer Fakultät (sehr) wohl.

• 86 % der StudienanfängerInnen nehmen das 
Verhalten der Lehrenden gegenüber den 
Studierenden als respektvoll und wertschätzend wahr.

• 75 % sind mit der Wohnsituation (sehr) zufrieden.

Zufriedenheit
(Angaben der Studierenden in %)

Die Studieneingangsbefragung im Sommersemester 2020 fand vom 02.06. bis 06.07.2020 statt und 
richtete sich an alle Bachelorstudierenden im 2. Fachsemester.
Von 721 angeschriebenen Studierenden nahmen 192 an der Befragung teil (RLQ: 26,6 %).
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Empfehlung von Familie und Freunden

Infoveranstaltung an der Schule

Infoveranstaltung an der OTH AW

Studieninfotag an der OTH AW

Ist die OTH Amberg-Weiden Ihre
Wunschhochschule?
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Wie wurden unsere StudienanfängerInnen hauptsächlich auf die 
OTH Amberg-Weiden (OTH AW) aufmerksam?

Attraktivität des Studiengangs (89 %)

Praxisbezug der Lehre (88 %)

Gutes Betreuungsverhältnis (83 %)
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Nähe zum Heimatort (71 %)

Größe der Hochschule (69 %)
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(sehr) zufrieden teils teils (gar) nicht zufrieden

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit 
Ihrem Studium an der OTH?

• 79 % der StudienanfängerInnen fühlten sich bei 
der Studienwahl gut informiert.

• 74 % sind mit den Service- und Beratungs-
leistungen an der OTH (sehr) zufrieden.

• 83 % sind mit der Ausstattung der Labore (sehr) 
zufrieden, 72 % mit der technischen Ausstattung 
der Hörsäle und Veranstaltungsräume.


